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Brisighella,  26 gennaio 2016

Spett.le Agenzia Viaggi Erbacci


    noleggiobus@viaggierbacci.it

      All’Albo on line
Oggetto 
Procedura di gara per l’affidamento della gestione del Servizio di trasporto  in pullman per le uscite didattiche a.s. 2015/16 – C.I.G n° Z2517B59A3 - 

Il Dirigente Scolastico

Visto 
il D.Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, e successive modificazioni e integrazioni;

Vista 
la lettera, prot. n. 4311 in data 21/10/2015, di invito  per l’affidamento  della gestione del trasporto in pullman per le uscite didattiche dell’Istituto Comprensivo di Brisighella a.s. 2015/16 – C.I.G n° Z2517B59A3;

Visti
gli atti costituenti la procedura espletata;

Visto
il verbale di aggiudicazione del 23 gennaio 2016;
Comunica

l’avvenuta aggiudicazione definitiva, ai sensi dell’art. 11, comma 5, del D. Lgs. 12/04/2006, n. 163, a favore della ditta Viaggi Erbacci s.r.l. , con sede in Faenza, quale miglior offerente individuato sulla base della graduatoria formulata in data 23/01/2016 dalla Commissione Tecnica  dell’Istituto dopo che la stessa ha proceduto alla valutazione delle offerte regolarmente pervenute.
Si precisa che, a norma dell’art. 11 comma 10 del D.Lgs n. 163/2006 e s.m.i il contratto non verrà stipulato prima che sia trascorso il termine di 35 giorni decorrenti dalla data di invio della presente comunicazione.

Conformemente a quanto stabilito dall’art. 79, comma 5-quarter del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m.i., l’accesso agli atti del procedimento di cui alla procedura in oggetto è consentito entro 10 giorni lavorativi dall’invio della presente, mediante visione ed estrazione di copia degli atti. Tale accesso sarà comunque consentito qualora il controinteressato, nei documenti presentati per la partecipazione alla gara, non abbia prodotto apposita dichiarazione ex art. 13, comma 5, D.Lgs. n. 163/2006, atta a dimostrare la sussistenza, nell’ambito dell’offerta di informazioni costituenti segreti tecnici e commerciali. In tal caso lo scrivente Ufficio, ricevuta la richiesta di accesso agli atti, si limiterà a darne semplice comunicazione al controinteressato. L’accesso agli atti è esercitabile presso l’Ufficio di Segreteria dell’I.C. di Brisighella (RA), in Piazzetta G.Pianori n° 4, 48013 Brisighella, anche previa richiesta telefonica, durante l’orario di apertura dal lunedì al sabato dalla ore 11,00 alle ore 13,00.
Il Responsabile Unico del Procedimento è il Dirigente Scolastico D.ssa Iole Matassoni.

Avverso il provvedimento di aggiudicazione è possibile proporre ricorso giurisdizionale entro 30 giorni dal ricevimento della presente.

Prima di presentare ricorso giurisdizionale, a norma dell’art. 243-bis del D. Lgs. n. 163/2006 e s.m.i., l’impresa può informare lo scrivente di eventuali presunte violazioni e della propria intenzione di proporre ricorso, specificandone i motivi. Qualora i vizi evidenziati dovessero essere ritenuti fondati dalla Stazione Appaltante, la medesima potrà intervenire sugli stessi in autotutela. In ogni caso l’informativa non sospende il termine per la stipula del contratto né sospende il termine per presentare ricorso.

Per ogni eventuale ulteriore informazione si prega cortesemente di prendere contati con la Stazione Appaltante telefonando allo 054681214

Cordiali saluti 







         Il Dirigente Scolastico 

Dott. ssa Iole Matassoni
      (firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e   per gli 

               


 effetti  dell’art. 3, c.2 DLgs  n.39/93)
